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Kil lain mukaan:

AV =0
Ugs—Rq - I-Up—Rp-I1=0

_Usa—Up  60V-30V _
" Ri+Rp 2200+330Q

= 0,00545454545... A

Ry-I=12V
Rg-I=18V
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ovat £ = 6,0V, K = 12VjaE=80V
resistanssit ovat hyvin pienid. Vastuste
R=200R=400jaR=300Q
Kil'lain mukaan: AV = (
Ei—R\I1 —E3+ R3] =0

R3-Is+FE3 — Rols — FEy =0
Kl lain mukaan, pisteessa A:

L+L=1I

_ —E;Rz; —E; Ry + E3 Ry + E3 Ry — R3 Rsl;

Ri Rz — Ri R

| _El—E3+R3|2| —E; Ra —E; Ry + Es Ry + E3 R; — Rz Rl |
L= Rl 3 12 Rle—-R1R3 )13

{Ei—Ryli —Ea+Rsly = 0,R3la+Es—Rala—Ea = 0,1+ 1, = I3}
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Ratka'lse({EL— Rili—Ez+Railz =0,Rab+Es—Rala—Ey = 0,11+ 1, = |3},{|1,|2,|3}}
— Jl-{ll = _l! |2 = 0)'3 = _1}}

Vastaus:
L =1 A valittua suuntaa vastaan

I,=0A

I3 =1 A valittua suuntaa vastaan.
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Kapasitanssi on siis kuvaajan alle jaava fysikaalinen pinta-ala jaettuna jannitteella:
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